



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

НАКАЗ

«09» липня 2018 р.

м. Київ

№ 234

*Про внесення зміни до Плану діяльності
Державної служби геології та надр України
з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік*

На виконання вимог, встановлених статтею 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо забезпечення планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів регуляторними органами,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Плану діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік, затвердженого наказом Державної служби геології та надр України від 15.12.2017 № 557, зміну, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. Голови

М.В. Фощій

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби геології
та надр України

09 липня 2018 № 234

Зміна
до плану діяльності Державної служби геології та надр України
з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік

Доповнити План завданням такого змісту:

№	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Центральні органи виконавчої влади та структурні підрозділи, що розроблятимуть регуляторний акт	Термін виконання
	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного проекту із запровадження порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів»	Проектом акта пропонується запровадження системи електронних аукціонів з продажу спеціального дозволу на користування надрами, що в свою чергу дозволить спростити процедуру організації аукціону, забезпечить доступність, прозорість, публічність процесу продажу спецдозволів на аукціоні: зменшить затрати часу.	Держгеонадра	IV квартал 2018 року

		які будуть витрачатися як суб'єктами господарювання так і державним органом, дозволить збільшити кількість потенційних учасників аукціону, запровадить принципово нові методи для державного управління у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр		
--	--	--	--	--
